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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO PERÍODO 

DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 12 (doze) de Agosto do ano de 2020 (dois mil e vinte) 

compareceram à sessão por Vídeo Conferência da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge 

de Lima, Francisco Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira  e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes 

Pereira, e  Maria de Alcantara Seabra Pinheiro, do Poder Legislativo, em nome 

de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou 

aberta a sessão online e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, 

enviada por correio eletrônico. Não havendo retificação, as atas foram aprovadas 

pelos Vereadores presentes. O Presidente falou sobre o funcionamento da 

Câmara que está sendo das 8hs ás 12hs.O Vereador Chico da Betânia que 

saudou a todos falou sobre a pandemia que em nosso Município tem muitos 

casos de COVID-19 o mesmo solicitou da Secretária de saúde que o boletim 

fosse divulgado por setores como antes para que ficasse melhor divulgado, 

parabenizou os Advogados pelo seu dia. Parabenizou o Município pelas escolas 

nota 10. A Vereadora Seabranira saudou a todos falou da preocupação em 

relação a pandemia, também parabenizou as escolas nota 10 de Farias Brito. O 

Vereador Flávio Jorge que saudou a todos iniciou parabenizando as escolas nota 

10. O Vereador Nael que saudou a todos parabenizou todos os advogados. 

Também disse que estava à disposição de todos. O Vereador Valdemir que 

saudou a todos parabenizou todos que fazem parte da educação de Farias Brito. 

A Vereadora Heloisa que saudou a todos parabenizou a educação pelo trabalho 

desenvolvido mesmo com as dificuldades eles recriaram a educação com uma 

nova forma de estudar. Que as pessoas se conscientizem que o COVID-19 não 
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tem uma vacina e que esta doença matar e devemos nos protege e levar a sério. 

O Vereador Cicero Guedes que saudou a todos parabenizou as escolas nota 10. 

O Vereador Deir da Catingueira que saudou a todos falou sobre as reformas das 

estradas que estão sendo concluídas muito bem. O Vereador Chicão da 

Canabrava que saudou a todos falou sobre o calçamento do Grajaú e também 

agradeceu o Senhor Prefeito pelo calçamento da ladeira de seu Claudionor. 

Assessora Nayara fez a leitura do Parecer Nº 016/2020 da comissão permanente 

sobre o mérito do projeto de Lei Nº 004/2020 (do Poder Executivo) que dispõe 

sobre Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021 e dá outras 

providências. O Presidente colocou o parecer em votação que foi aprovado por 

todos os Vereadores. Não havendo nada mais a tratar o Presidente declarou 

encerra a sessão online, determinando a lavratura da ata. Eu Cícera Erlândia de 

Alencar Pereira, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Vereadores 

presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 12 de 

agosto de 2020. 

 


